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JlecHHYECTBO: Jlonckoe

YyacTKOBOE JIECHUYECTBO: Jlorckoe

KpapranNe 66 Beimen Ne 10

Ne BeicoTa mo KonuyecTBo Mo nopojaam, wmr.

npoOHO# | KaTeropus ["naBHBIX COonyTCTBYHOLIMX HexenaTenbHbIX

wiomanx | M, M Bceero Bcero Bcero
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L. Ho 0,5 - - -
0,6-1,5 - - -
bonee 1,5 - - -

s o 0,5 - B -
0,6-1,5 - - -
Bonee 1,5 - - -

3, Ho 0,5 - - -
0,6-1,5 - - -
bBonee 1,5 - - -

4. o 0.5 - B =
0,6-1.5 - 2 =
Bonee 1,5 - - -

3, Jo 0,5 - - -
0,6-1,5 - - -
bonee 1,5 - - =

6. o 0,5 - = -
0,6-1.5 - - 3
Bonee 1,5 - - “

T o 0,5 - - -
0,6-1,5 - - -
Bonee 1,5 - - -

8. o 0,5 - = =
0,6-1,5 B - -
bonee 1,5 - - -

9. o 0,5 - = =
0,6-1,5 - 5 =
Bonee 1,5 - - -

10. Ho 0,5 - = z
0,6-1.5 - - =
bonee 1,5 2 . 3

11. Ho 0,5 = - -
0,6-1,5 - - -
Bonee 1,5 - = R

12. o 0.5 - = =
0,6-1,5 - z 2
Bonee 1,5 - - -

13. o 0,5 - < =
0,6-1,5 - - -
Bonee 1,5 - - -

14. Jlo 0,5 - 5 2
0.6-1,5 - = -
bonee 1,5 - - -

15, Jo 0,5 - - =
0,6-1,5 < - 3
bonaee 1,5 - : 5 iy




16. Jo 0,5 - = 2
0,6-1,5 N iy 2
Bonee 1,5 - = =

17. o 0,5 - = T
0,6-1,5 - = =
bonee 1,5 - " 5

18. o 0,5 - = =
0,6-1,5 - " N
Bonee 1,5 - 3 =

19. Jlo 0,5 - “ =
0,6-1,5 - = =
Bonee 1,5 - = =

EERE

20. Jo 0,5 - = £
0,6-1,5 - * i
Bonee 1,5 - . i

21. Jo 0,5 - = =
0,6-1,5 - - =
Bonee 1.5 - - »
22, Ho 0,5 - = =
0,6-1,5 - - =
Bonee 1,5 - - =

23, Ho 0,5 - & 2
0,6-1,5 - = &
bonee 1,5 - - =

24, o 0,5 - - %
0,6-1,5 - - =
Bonee 1,5 - - -

25. o 0,5 - B =
0,6-1.5 - - -
Bonee 1,5 - - -

26. o 0,5 - = =
0,6-1.,5 = = 2
Bonee 1,5 - - -

27, 0 0,5 . - - =
0,6-1,5 - - =
Bonee 1,5 - = *

28. o 0,5 - - =
0,6-1,5 S = .
bonee 1,5 - = 5

29. Jo 0,5 - - -
0,6-1,5 - - -
Bonee 1,5 - - -
30. Jl0 0,5 - - -
0,6-1,5 = %
Bonee 1,5 - = =

Bceero Ho 0,5 - - =

0,6-1,5 - - -

bBonee 1,5 - . - -
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AHanus pe3ynbTaTOB o0cenoBaHusA NoAPOCT OTCYTCTBYET
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